



Unija poslodavaca  
Crne Gore

MONTENEGRIN EMPLOYERS FEDERATION

Unija poslodavaca Crne Gore (UPCG), uz podršku Međunarodne organizacije rada (ILO), realizuje projekat „**AKTIVIRAJ SE - ZAPOSLE SE**”, koji se sprovodi u sklopu programa „Aktiviranje žena”, finansiranog od strane Evropske komisije.

Cilj projekta je unapređenje uslova života nezaposlenih žena u primorskim opštinama kroz olakšan pristup tržištu rada i mogućnost ostvarivanja zaposlenja.

Partner na projektu je Zavod za zapošljavanje Crne Gore (ZZZCG).

Na osnovu Sporazuma o realizaciji projekta PO 40404468, raspisuje se:

## **POZIV POSLODAVCIMA za realizaciju zaposlenja i obuke na radnom mjestu**

### **Predmet poziva**

Predmet poziva je iskazivanje interesovanja poslodavaca iz privatnog sektora koji svoju djelatnost obavljaju na teritoriji opštine Bar, Budva, Ulcinj, Kotor, Tivat i Herceg Novi za realizaciju zaposlenja i obuke na radnom mjestu.

Obuka na radnom mjestu namijenjena je ženama od 25 do 49 godina starosti, sa djecom predškolskog uzrasta, prijavljenim na evidenciju nezaposlenih lica Zavoda za zapošljavanje Crne Gore (ZZZCG) od 15. marta 2020. godine, kao lica koja su izgubila posao ili su se nakon ovog datuma prijavila na evidenciju nezaposlenih lica.

### **Finansiranje projekta**

Sprovođenje projekta podržano je od strane Međunarodne organizacije rada.

Učešće UPCG u finansiranju opravdanih troškova obuke na radnom mjestu zavisi od broja učesnica programa i na mjesečnom nivou iznosi do 397,65 € po učesnici, što je ekvivalent od 70% ukupnih troškova rada na nivou bruto minimalne zarade. Ova sredstva će se isplaćivati mjesečno, unazad, a nakon podnošenja dokaza o isplaćenim zaradama, porezima i doprinosima za socijalno osiguranje za zaposlene učesnice, od strane poslodavca.

Finansijsko učešće UPCG u realizaciji obuke na radnom mjestu koja će se izvoditi u trajanju od tri mjeseca je do 1.192,95€.

### **Uslovi za prijavu na poziv**

Prijavu na poziv mogu podnijeti poslodavci koji:

- su registrovani za obavljanje djelatnosti na teritoriji primorskih opština;
- imaju izmirene obaveze po osnovu poreza i doprinosa na lična primanja zaključno sa 31.12.2022. godine
- imaju zaposlenog sa najmanje tri godine radnog iskustva – koji će sprovoditi obuku zaposlene žene.



Unija poslodavaca  
Crne Gore

MONTENEGRIN EMPLOYERS FEDERATION

Pored navedenih uslova, prijavu na poziv mogu podnijeti poslodavci koji su spremni da sa učesnicama obuke zaključe ugovore o radu u najkraćem trajanju od šest mjeseci.

Po zatvaranju poziva, UPCG će sačiniti listu poslodavaca koji ispunjavaju predviđene uslove - potencijalnih izvođača programa obuke. Nakon uparivanja sa kandidatkinjama za realizaciju obuke, poslodavci će zaključiti poseban ugovor sa UPCG kojim će se bliže urediti prava, obaveze i odgovornosti dvije strane.

### **Način, vrijeme i mjesto podnošenja prijave**

Poziv poslodavcima otvoren je od dana objavljivanja na zvaničnom sajtu Unije poslodavaca [www.poslodavci.org](http://www.poslodavci.org), na sajtu Zavoda [www.zzzcg.me](http://www.zzzcg.me) i oglasnim tablama biroa rada u primorskim opštinama.

Krajnji rok za podnošenje prijave za realizaciju programa zaposlenja i obuke na radnom mjestu sa potrebnom dokumentacijom je **28.2.2023. godine, do 15h.**

Prijavu na poziv podnosi poslodavac koji ispunjava uslove utvrđene ovim pozivom. Poslodavci podnose prijavu na propisanom obrascu (OP) i uz slijedeću dokumentaciju:

- Rješenje o upisu podnosioca prijave u registar nadležnog organa – original ili kopija originala;
- Uvjerenje Uprave prihoda i carina da podnosilac prijave zaključno sa 31.12.2022. godine nema dugovanja po osnovu poreza i doprinosa na lična primanja – original ili kopija originala;
- Izjava poslodavca da u radnom odnosu ima zaposlenog sa najmanje tri godine radnog staža koji može preuzeti sprovođenje obuke na radnom mjestu;
- Finansijski identifikacioni obrazac (Prilog 1)

Prijava za realizaciju programa obuke na radnom mjestu sa pratećom dokumentacijom šalje se u zapečaćenoj koverti, kao preporučena pošiljka ili se lično predaje na adresu: Unije poslodavaca Crne Gore, Cetinjski put br 36, 81000 Podgorica, sa naznakom “**AKTIVIRAJ SE - ZAPOSLE SE**”.

Na koverti treba naznačiti pun naziv i adresu podnosioca prijave.